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Fig. 1: IPL (racord cu flang3)
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Fig. 2: IPL 25/30 (racord filetat)
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1 Generalitati

Despre acest document

2 Reguli de securitate

2.1  Semnele de avertizare continute in
aceste instructiuni

Simboluri

o b P

Cuvinte de semnalizare

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

Varianta originald a instructiunilor de utilizare este in limba germana.
Variantele 1n alte limbi sunt traduceri ale versiunii originale ale acestor
instructiuni de utilizare.

Aceste instructiuni de montare si exploatare reprezintd o parte inte-
grantd a produsului. Ele trebuie sd fie mereu disponibile n apropierea
produsului. Respectarea stricta a acestor instructiuni reprezinta con-
ditia de bazd pentru utilizarea corespunzatoare si exploatarea corecta
a produsului.

Instructiunile de montare si exploatare sunt conforme cu varianta
constructiva a produsului, respectiv cu prevederile si standardele
de siguranta valabile Tn momentul trimiterii la tipar.

Declaratie de conformitate CE:

O copie a declaratiei de conformitate CE este parte componenta
a acestor instructiuni de montare si exploatare.

in cazul unei modificiri tehnice neagreate de noi a tipurilor construc-
tive sau Tn cazul nerespectdrii declaratiilor din instructiunile de montaj
si exploatare referitoare la siguranta produsului/personalului, aceasta
declaratie isi pierde valabilitatea.

Acest manual de utilizare contine indicatii importante, care trebuie
respectate la amplasarea, exploatarea si intretinerea echipamentului.
Din acest motiv, manualul de utilizare trebuie citit de persoanele care
monteaza si exploateaza echipamentul inainte de montarea si pune-
rea Tn functiune a acestuia.

Se vor respecta atat mdsurile generale de siguranta din aceastd secti-
une, cat si masurile specifice de siguranta din sectiunile urmatoare,
marcate cu simbolurile pentru pericole.

Simbol general pentru pericole
Pericol de electrocutare

NOTA

PERICOL!
Situatie care reprezinta un pericol iminent.
Nerespectarea duce la deces sau accidente grave.

AVERTISMENT!

Utilizatorul poate suferi accidente (grave). , Avertisment* implica
probabilitatea accidentirii (grave a) persoanelor, daci nu se res-
pecta aceasta indicatie.

ATENTIE!

Existi pericolul deteriorarii produsului/instalatiei. ,Atentie“ atrage
atentia utilizatorului asupra posibilitatii de deteriorare a produsului
n cazul nerespectarii acestei indicatii.

NOTA
O notad utild privind manipularea produsului. Aceasta atrage atentia
utilizatorului si asupra unor posibile dificultati.
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2.2

2.3

2.4

2.5

Calificarea personalului

Pericole posibile din cauza
nerespectarii regulilor de securitate

Lucrul cu respectarea normelor
de siguranta

Reguli de securitate pentru utilizator

Indicatiile montate direct la produs, ca de ex.
Sageatd pentru sensul de rotire/curgere,
marcaj pentru racorduri,

pldcuta de identificare,

autocolantul de avertizare,

trebuie respectate obligatoriu si trebuie sd poatd fi citite intotdeauna.

Personalul Tnsarcinat cu montarea, utilizarea si intretinerea trebuie sd
posede calificarea adecvata pentru aceste lucrdri. Domeniul de res-
ponsabilitate, competenta si supravegherea personalului revin in
sarcina utilizatorului. Dacd personalul nu dispune de cunostintele
necesare, acesta trebuie instruit si scolarizat. La nevoie, acest lucru
poate fi realizat de cdtre producator, la cererea utilizatorului.

in cazul nerespectdrii instructiunilor de sigurantd pot apdrea situatii
periculoase pentru oameni, mediul inconjuritor si produs/instalatie.
Nerespectarea indicatiilor de siguranta conduce la pierderea drepturi-
lor la despdgubire.

Concret, nerespectarea acestor instructiuni privind siguranta poate
duce, de exemplu, la urmatoarele riscuri:

punerea in pericol a personalului prin efecte de natura electricd,
mecanica si bacteriologicd,

periclitarea mediului inconjurator in cazul scurgerii unor materiale
periculoase,

distrugeri ale proprietatii,

pierderea unor functii importante ale produsului/instalatiei,
imposibilitatea efectudrii lucrdrilor de intretinere si reparatii.

Trebuie respectate indicatiile de sigurantd cuprinse in aceste instruc-
tiuni de montaj si exploatare, prevederile nationale privitoare la pro-
tectia impotriva accidentelor precum si eventualele regulamente

interne de lucru, functionare si securitate stabilite de catre utilizator.

Acest aparat nu poate fi utilizat de ctre persoane (inclusiv copii) cu
capacitdti fizice, senzoriale sau psihice limitate sau de persoane fdrd
experientd si/sau In necunostinta de cauzi, cu exceptia situatiilor
cand siguranta lor este supravegheatd de o persoand responsabild sau
au primit de la aceasta indicatii privitoare la folosirea aparatului.

Copiii trebuie supravegheati pentru a avea siguranta cd nu se joacd cu
aparatul.

in cazul in care componentele fierbinti sau reci ale produsului/instala-
tiei pot genera pericole, utilizatorul trebuie sa asigure protectia lor
Tmpotriva atingerii.

Protectia la atingere pentru componentele aflate in miscare (de ex.
cuplaje) nu trebuie indepartata cand produsul este in functiune.
Scurgerile (de exemplu, la etansarea arborelui) de medii de transport
periculoase (de exemplu, explozive, toxice, fierbinti) trebuie directio-
nate astfel incat sa nu fie periculoase pentru persoane si mediul
nconjurdtor. Trebuie respectate legile nationale Tn vigoare.
Materialele usor inflamabile trebuie n principiu ferite de produs.
Trebuie luate mdsuri pentru evitarea electrocutarii. Se vor respecta
indicatiile prevederilor locale sau generale [de ex. CEI, VDE in Germa-
nia etc.], respectiv cele ale companiei de furnizare a energiei electrice.

WILO SE 11/2013



2.6

2.7

2.8

3.1

3.2

Reguli de securitate pentru montaj si
intretinere

Modificarea unor piese sau folosirea
unor piese de schimb neagreate

Utilizarea neautorizata

Transportarea si depozitarea
temporara

Expedierea

Verificarea la primire

Depozitarea

Transport in vederea montajului/
demontajului

A

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

Utilizatorul trebuie s se asigure ca toate lucrdrile de montaj si intre-
tinere sunt efectuate de personal de specialitate autorizat si calificat,
care s-a informat prin studierea atentd a acestor instructiuni de mon-
taj si exploatare.

Lucrérile la produs/instalatie trebuie efectuate doar cu echipamentul
oprit. Procedurile descrise Tn instructiunile de montaj si exploatare
pentru scoaterea din functiune a produsului/instalatiei trebuie res-
pectate obligatoriu.

Imediat dupa incheierea lucrarilor, toate dispozitivele de securitate si
de protectie trebuie montate la loc si puse in functiune.

Modificarea unor piese sau folosirea unor piese de schimb neagreate
pun in pericol siguranta produsului/personalului si anuleazi declarati-
ile producdtorului privitoare la siguranta.

Modificdrile produsului sunt permise numai cu acordul producdtorului.
Folosirea pieselor de schimb originale si a accesoriilor aprobate de
producdtor contribuie la siguranta in exploatare. Utilizarea altor com-
ponente anuleazd rdspunderea producdtorului pentru consecintele
rezultate.

Siguranta exploatdrii produsului livrat este garantatd doar la utilizarea
corespunzdtoare in conformitate cu informatiile cuprinse in capitolul
4 dininstructiunile de montaj si exploatare. Nu este permisd in niciun
caz exploatarea in afara valorilor limitd specificate in fisa tehnica.

AVERTISMENT! Pericol de accident!

Transportul necorespunzitor/depozitarea necorespunzitoare
poate duce la accidentarea persoanelor.

in cazul depozitirii si al transportului, dar si naintea tuturor lucri-
rilor de instalare si a diverselor lucrari de montaj asigurati-va ca
pompa se afla intr-o pozitie sigura si ca are stabilitate.

Pompa este livratd din fabricd intr-un ambalaj sau intr-un palet si este
protejata contra prafului si umiditatii.

La primire verificati imediat ca pompa sa nu fie deterioratd Tn urma
transportului. Dacd se constatd deteriordri ca urmare a transportului,
trebuie facute demersurile necesare la firma de expeditie, in intervalul
de timp corespunzator.

Pand in momentul montdrii sau la depozitarea temporard, pompa tre-
buie pastratd uscatd si protejata contra inghetului si deteriordrilor
mecanice.

ATENTIE! Pericol de deteriorare din cauza ambalarii incorecte!
Daca la un moment ulterior pompa trebuie transportata din nou,
aceasta trebuie ambalata corespunzitor si asigurata in timpul
transportului.

Pentru aceasta alegeti ambalajul original sau un altul echivalent.

AVERTISMENT! Pericol de accident!

Transportul necorespunzator poate duce la accidentarea persoa-
nelor.

La transportarea pompei trebuie folosite accesoriile aprobate pen-
tru ridicarea utilajului. Acestea trebuie anexate la flansele pompei
si eventual la racordul exterior al motorului (este necesar un dispo-
zitiv de asigurare contra alunecirii!) .
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Fig. 6: Transportul motorului

4 Domeniul de utilizare

Destinatie

Domenii de utilizare

Restrictii

A

« Inelele de prindere de la motor servesc numai ca ghidaj la ridicarea
sarcinii (fig. 5).

« Laridicarea cu macaraua pompa trebuie sustinuta de jur imprejur
de curele corespunzitoare, ca in figuri. Asezati pompa in bucla
cablului de ridicare, care se va strange din cauza greutatii pompei.

« Inelele de transport de la motor trebuie folosite doar pentru trans-
portul motorului, nu pentru toatd pompa (fig 6).

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
in cazul ciderii componentelor, exista pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.

- Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

* Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

* Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

Pompe cu rotor uscat din seriile constructive IPLAPL... N (pompe
inline), DPL/DPL... N (pompe cu doud rotoare) sunt utilizate ca pompe
de circulatie in urmdtoarele domenii de utilizare.

Este permisa utilizarea lor pentru:

Sisteme de preparare a apei calde menajere si de inclzire,

Circuite de rdcire si de apd rece,
Sisteme industriale de recirculare,

Circuite de Tncalzire.

Locurile tipice de instalare sunt spatiile tehnice din incinta cladirilor,
impreuna cu alte instalatii de deservire a cladirilor. Nu este prevdzuta
o instalare a utilajuluiin spatii utilizate in alt scop (spatii de locuit si de
lucru).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Prezenta substantelor interzise in lichidul pompat poate conduce la

distrugerea pompei. Materialele abrazive (de exemplu, nisip) cresc

uzura pompei.

Pompele neaprobate pentru utilizarea in zonele cu pericol de

explozie nu pot fi utilizate in zonele cu risc de explozie.

Utilizarea conform destinatiei include si respectarea acestor

instructiuni.

« Orice alta utilizare este considerata ca fiind necorespunzatoare
scopului in care a fost conceputd pompa.

WILO SE 11/2013
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5 Datele produsului
5.1 Codul tipului Codul tipului este compus din urmdtoarele elemente:
IPL Pompa cu flansa utilizata ca pompd inline
DPL Pompa cu flansa utilizata ca pompa cu doud rotoare
50 Diametru nominal DN racord teava [mm]
115 Diametru nominal al rotorului hidraulic [mm]
0,75 Putere nominald a motorului P, [kW]
2 Nr. poli motor
N Cu motor standard/arbore cuplabil
P2 Variantd de model standard: Omologare pentru apa
potabild conf. ACS (vezi www.wilo.com)
K1 Variantd de model standard: Montaj in exterior ,,clima
Europa de Vest“ (motor cu acoperig de protectie la
ventilator)
K4 Variantd de model standard: Montaj in exterior ,,clima

Europa de Vest“ (motor cu acoperig de protectie la

ventilator, suplimentar incalzire in stationare 1~230 V)
K3 Variantd de model standard:

3 senzori de temperatura (PTC)

5.2 Date tehnice

Caracteristica Valoarea

Observatii

2900 resp. 1450 rot/min

Diametre nominale DN IPL: 25 pandla 100
DPL: 32 pandla 100

Temperatura admisa a agentului pompat -20 °C pandla +120 °C

Turatie nominald

min./max. (in functie de agentul pompat si tipul etangarii
mecanice)

Temperaturd ambianta max. +40°C

Presiune de lucru max. 10 bar

Clasa de izolatie F

Grad de protectie IP 55

Racorduri de conducte si prize Flanse PN 16 conform DIN EN 1092-2

de mdsurare a presiunii cu prize de presiune Rp 1/8

conform DIN 3858 Modele speciale, de ex.

Fluide pompate admise Agent termic conform VDI 2035 pentru alte tensiuni,
Apé de récire/apd rece presiuni de lucru, agenti
Amestec apd-glicol pana la 40 % din volum de pompare etc. vezi

Racordare electricd 3~400V, 50 Hz placuta de identificare
3~230V,50Hz resp. www.wilo.com.
(panalaincl. 3 kw)

Protectia motorului Asigurat de catre beneficiar

Reglajul turatiei Regulatoare
(sistem Wilo-VR, sistem Wilo-CC)

Protectie la explozie Ca model special posibil numai in varianta ...-N

in combinatie cu instructiunile suplimentare
de montaj si exploatare Wilo ATEX pentru tipurile
de pompe:
Wilo-Crono... IL/DL/BL,
Wilo-Vero... IPL-N/DPL-N, IPS, IPH-W/O
Apd potabila Posibil ca model special P2.
Respectati instructiunile suplimentare de montaj
si exploatare ,Wilo-IPL & IP-E Varianta P2*.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N 7
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5.2.1

5.3

5.4

Agenti termici

Indicatie privind montajul
variantelor K1/K4 (montaj in
exterior)

Setul de livrare

Accesorii

in comentzile de piese de schimb, trebuie mentionate datele complete
de pe placuta de identificare a pompei si a motorului.

Dacd sunt utilizate amestecuri apd-glicol cu o proportie de 40 % gli-
col (sau fluide cu alt3 viscozitate decat apa purd), trebuie corectate
datele de pompare ale pompei in functie de viscozitatea inalta, in
functie de raportul procentual de amestec si de temperatura fluidului.
Suplimentar, puterea motorului trebuie adaptata la nevoie.

Folositi numai amestecuri cu inhibitori de coroziune. Se vor respecta
datele furnizate de producator!

Lichidul pompat nu trebuie sd contind sedimente.
Pentru utilizarea altor lichide pompate este necesar acordul Wilo.

NOTA
Fisa de date de siguranta pentru lichidul pompat trebuie respectatd in
orice situatie!

NOTA

Pompele din seria constructiv3 IPL/DPL fard completarea P2 in codul
tipului (comp. cap. 5.1 ,,Codul tipului* de la pag. 7) nu pot fi utilizate in
domeniul de apd potabila.

La modelele speciale K1, K4 si K10, pompa este adecvatd si pentru
montaj in exterior (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului“ la pag. 7).

Utilizarea pompelor tip IPL in exterior necesita masuri suplimentare

pentru protejarea fata de intemperiile de orice fel. Printre acestea se

numadrd ploaia, zépada, gheata, radiatia solard, corpii strdini si conden-

sarea.

in cazul instalirii pe verticald, motorul trebuie prevazut cu un acoperis

de protectie la ventilator. in acest sens, este disponibild urmitoarea

varianta:

+ K1 - motor cu acoperis de protectie la ventilator

in cazul pericolului de condens (de ex. din cauza variatiilor mari de

temperaturd, umiditate ridicatd) trebuie previzutd o ncilzire elec-

tricd |a stationare (racord la 1~230V, vezi cap. 7.2 ,Racordarea elec-

tricd“ la pag. 13). Aceasta nu trebuie sa fie pornita in timpul

functiondrii motorului.

in acest sens, sunt disponibile urmatoarele variante:

+ K& - Motor cu acoperis de protectie la ventilator si incdlzire in sta-
tionare

+ K10 - Motor cu incélzire Tn stationare

Pentru a evita un efect de duratd in cazul radiatiei solare directe, con-

tinue si intense, la ploaie,. zdpada, gheata si praf, pompele trebuie

protejate lainstalatie cu 0 masti suplimentare de protectie montate in

toate partile. Masca de protectie trebuie sa asigure o aerisire buna si

sd evite acumularea de caldurd.

NOTA
Utilizarea variantelor de pompe K1 si K& este posibild numai intr-o

X

zona climaticd ,moderatad“ si ,,vest-europeand .Tn domeniile ~pro-

2

tectie tropicald“ si ,protectie tropicald ridicata“ trebuie luate masuri
suplimentare de protectie a motoarelor inclusiv in spatiile inchise.

Pompa IPL/IPL...N, DPL/DPL... N
Instructiuni de montaj si exploatare

Accesoriile trebuie comandate separat:

Declansator cu termistor pentru montare in dulapul de distributie

IPL si DPL: 2 respectiv 3 cu material de fixare pentru montaj pe funda-
tie

DPL: Flansa oarbd pentru lucrdri de reparatie

Pentru lista detaliatd, vezi catalogul respectiv lista de preturi.

WILO SE 11/2013



6 Descrierea si functionarea

6.1 Descrierea produsului

Fig. 7: Prezentare IPL - Montajul pe conductd
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Fig. 8: Curba limitd a tensiunii admise a impulsului
Upy, linclusiv reflexia impulsului si amortizarea),
mdsuratd la bornele dintre doud circuite in functie
de timpul de urcare t,

Fig. 9: Prezentare DPL
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Fig. 10: Prezentare DPL Flansd oarbd

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

Pompa centrifuga de joasa presiune, monoetajata, tip constructiv
monobloc. Motorul pompei poate fi livrat in doua variante:

Motor cu ax comun pomp&-motor spre pompa (fig. 1/2).

Motorul standard este fixat de cuplajul demontabil pompd-motor de
la pompad (fig. 3).
Ambele variante sunt unitdti compacte, cu vibratii reduse.

IPL:

Carcasa pompei este realizatd ca tip constructiv INLINE, adicd flansele
de la aspiratie si de larefulare sunt aliniate. Arborele este etansat spre
exterior cu o etansare mecanicd. Pompa este montatd ca pompad pe
conductd, intr-un sistem de tubulaturd suficient de bine ancorat
(fig. 7).

La varianta IPL...-N, pompa este echipatd cu o apdrdtoare de cuplaj,
care poate fiindepartatd numai cu o sculd.

Functionarea IPL cu regulatoare Wilo:

in combinatie cu un regulator (sistem Wilo-VR sau sistem Wilo-CC),
puterea motoarelor poate fi reglatd continuu. Aceasta permite o
adaptare optimd a puterii pompei la necesarul sistemului precum si o
functionare economica a acesteia.

Functionarea IPL cu convertizoare de frecventd externe (de la alti pro-
ducatori):

Motoarele utilizate de Wilo sunt adecvate pentru functionare la
convertizoare de frecventd externe respectiv fabricate de alti produ-
cdtori, dacd acestea Intrunesc conditiile cuprinse in DIN IEC/

TS 60034-17 resp. IEC/TS 60034-25.

Tensiunea impulsului convertizorului de frecvent3 (far3 filtru) trebuie
sd se situeze sub curba limitd indicatd in fig. 8. Este vorba despre ten-
siunea existentd la bornele motorului. Aceasta se stabileste nu numai
nfunctie de convertizorul de frecventd, ci si de ex.n functie de cablul
de motor utilizat (tip, sectiune, ecranare, lungime etc.).

DPL:

intr-o carcasi comuni sunt amplasate doud pompe (pompa cu dous
rotoare). Carcasa pompei este realizatd de tip constructiv INLINE

(fig. 9).Tn combinatie cu un regulator, numai pompa de bazd porneste
inregim de reglaj. Pentru functionarea la sarcind completd avetila dis-
pozitie a doua pompi ca agregat de sarcina de varf. in plus, cea de-a
doua pompd poate prelua functia de rezervd in caz de avarie.

NOTA

Pentru pompele de toate tipurile/carcasele de toate dimensiunile din
seria DPL sunt disponibile flanse oarbe (vezi cap. 5.4 ,Accesorii“ la
pag. 8), care asigurd Tnlocuirea unui modul cuplabil si la o carcasd de
pompa cu doud rotoare (fig. 10). Prin aceasta, sistemul de actionare
poate ramane Tn functiune si la Tnlocuirea modulului cuplabil.
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6.2 Valorile nivelului de zgomot

Puterea motorului Py Nivel de zgomot Lp, A [dB (A)] *
[kw] 1450 rot/min 2900 rot/min
IPLAPL... N, DPL/DPL...N IPLAPL... N, DPL/DPL...N
DPL/DPL...N (DPL/DPL...N DPL/DPL...N (DPL/DPL...N
(DPL/DPL... N functionare (DPL/DPL... N functionare
inregim individual)  n paralel) in regim individual)  n paralel)
0,55 51 54 54 57
0,75 51 54 60 63
1,1 53 56 60 63
1,5 55 58 67 70
2,2 59 62 67 70
3 59 62 67 70
4 59 62 67 70

1 Valoarea medie in spatiu a nivelului presiunii sonore pe o suprafata patrata de masurare, la 1 m distanta de suprafata motorului.

7 Instalarea si racordarea electrica
Reguli de securitate c PERICOL! Pericol de moarte!
Instalarea si racordarea electrica incorecte reprezinta pericol de
moarte.

- Racordarea electrica trebuie facuta numai de catre personalul de
specialitate autorizat si in conformitate cu prevederile in vigoare!
Trebuie respectate prevederile privind prevenirea accidentelor!

PERICOL! Pericol de moarte!
A Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la ‘motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.
inainte de punereain functiune, dar si dupa lucrdrile de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!
Pastrati distanta corespunzatoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
A Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
Tn cazul ciderii componentelor, existi pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.
Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.
La montaj si in timpul lucrdrilor de intretinere, asigurati componen-
tele pompei impotriva caderii.
Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
A Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzatoare.
Instalarea pompei se va efectua numai de cdtre personalul de spe-
cialitate.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei prin supraincalzire!
A Pompa nu are voie sa functioneze mai mult de 1 minut fara debit.
in cazul acumulirii de energie, se produce cilduri, care poate dete-
riora arborele, rotorul si etansarea mecanica.
intotdeauna trebuie asigurat un debit minim de cca 10 % din valoa-
rea debitului maxim.

10 WILO SE 11/2013



7.1 Instalarea

Pregatirea c

Amplasarea pompelor pe fundatie

Pozi;ionarea/Ajustarea

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

AVERTISMENT! Pericol de accidente si de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzatoare.
Nu instalati niciodata agregatul pompei pe suprafete nestabilizate
sau cu o portanta insuficienta.

Montajul trebuie realizat numai dupa incheierea tuturor lucrarilor de
sudura si de lipire si eventual dupa spalarea sistemului de conducte.
Impuritdtile pot impiedica functionarea pompei.

Pompele standard trebuie sa fie protejate de intemperii si instalate
ntr-un spatiu fard inghet sau praf, bine ventilat si intr-un mediu fara
pericol de explozie.

La modelele K1 si K4, pompa este adecvata si pentru montaj in exte-
rior (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului“ la pag. 7).

Pentru a fi protejate de patrunderea murdariei, a corpilor strdini etc.,
n starea de livrare, orificiile de curgere de la aspiratie si refulare de la
flanse sunt acoperite cu un autocolant. Acestea trebuie indepartate

Tnainte de monta;.

Pompa se monteaza intr-un loc usor accesibil, astfel incat sa existe
posibilitatea unei verificari ulterioare, a unei reviziei (de ex. etansarea
mecanici) sau a inlocuirii unei componente.

Prin montarea pompei pe o fundatie rezemata pe lagdre elastice,
poate fi imbundtatitd amortizarea zgomotului de structurd a clddirii.
Pentru a feri pompa pe timp de repaus de deteriorarea lagdrelor cau-
zate de oscilatiile altor agregate (de exemplu un agregat cu mai multe
pompe redundante), fiecare pompd ar trebui amplasatd pe fundatie
proprie. Dacd pompele se instaleaza pe planseele peste etaj, se
impune obligatoriu sprijinirea acestora pe lagdre elastice. Se impune
atentie sporitd mai ales in cazul pompelor cu turatie variabila. La
nevoie, se recomanda ca dimensionarea si constructia sd fie incredin-
tate unui acustician calificat in constructii, care sd tind seama de toate
criteriile relevante din punct de vedere constructiv si acustic.

Elementele elastice trebuie alese Tn functie de frecventa sursei de
excitatie de cel mairedus nivel. Aceasta este de requld turatia. La
turatie variabild se va porni de la cea mai redusd turatie. Cea mai joasd
frecventa de excitatie trebuie sa fie de doua ori cat frecventa proprie
a sistemului de lagdre elastice, ca sd se atingd cel putin un grad de
amortizare de 60%. Din acest motiv, rigiditatea arcurilor elementelor
elastice trebuie sd fie cu atat mai mica cu cat este mai mica turatia.
in general la o turatie de 3000 min! se vor folosi mai multe plici de
plutd naturald, la o turatie intre 1000 min~! si 3000 min! elemente
mixte din cauciuc si metal, iar la o turatie sub 1000 min~ arcuri elico-
idale. La executia fundatiei, atentie sa nu se creeze punti acustice
prin tencuiald, placi de pardoseald sau constructii auxiliare care sd ani-
hileze sau sd reducd puternic influenta izolatiei. La racordurile con-
ductelor se va tine cont de comprimarea elementelor elastice sub
greutatea pompei si fundatiei. Proiectantul si constructorul vor avea
grija ca racordurile conductelor la pompa sd fie executate complet
fara tensiuni, fara nici un fel de influente de masa sau de vibratii asu-
pra carcasei pompei. In acest scop se va recurge la utilizarea elemen-
telor de compensare.

Vertical, deasupra pompei, trebuie montat un carlig sau o ureche de
prindere cu capacitate portanta corespunzatoare (pentru greutatea
totald a pompei: vezi catalogul/foaia de date), de care s3 poaté fi prins
un dispozitiv de ridicare sau un dispozitiv auxiliar asemandtor pentru
operatiuni de intretinere sau de reparatie a pompei.

11
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r=25-(d-2s)

5 xDN

Fig. 11: Tronsonul amortizor in amonte siin
aval de pompd

12

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzitoare.
Inelele de ridicare de la motor servesc numai la sustinerea sarcinii
motorului si nu se preteaza la sustinerea intregii pompe.

Ridicati pompa numai cu ajutorul echipamentelor de ridicare
admise (vezi cap. 3 ,Transportarea si depozitarea temporari*

la pag. 5).

Distanta minimd intre un perete si capacul ventilatorului de la motor:
15cm

Flansa de aspiratie si cea de refulare sunt marcate cu o sdgeatd tur-
natd care indica directia de curgere, Directia de curgere trebuie sa
corespunda sensului indicat de sdgeata de pe flanse.

in principiu, vanele de izolare se monteaza in amonte si in aval de
pompd, pentru a evita golirea instalatiei la verificarea sau schimbarea
pompei.

in cazul unor pericole provocate de curentul invers, trebuie montata

o clapetd de retinere.

NOTA

inainte si dupa pompi trebuie instalat un tronson amortizor sub forma
unei conducte drepte. Lungimea tronsonului amortizor va fi de minim
5 x DN al flansei pompei (fig. 11). Aceastd misura serveste la evitarea
fenomenului de cavitatie.

Conductele si pompa trebuie montate fdrd a fi supuse unor tensiuni
mecanice. Conductele trebuie fixate astfel incat pompa sa nu suporte
greutatea acestora.

Supapa de vidare (fig. 1/2/3, poz. 9) trebuie s fie orientatd intot-
deaunain sus.

Piesa intermediard are Tn partea inferioara un orificiu la care se poate
racorda o conducta de evacuare in cazul in care se asteapta formarea
de condens.

Sunt permise toate pozitiile de montare cu exceptia celor in care
~motorul este jos“.

NOTA

Cutia de borne a motorului nu trebuie sa fie orientatd in jos. La nevoie,
motorul sau dispozitivul de cuplare trebuie rotit dupd scoaterea suru-
bului hexagonal. in continuare, trebuie avut grija ca garnitura inelard
a carcasei sd nu se deterioreze in timpul rotirii.

NOTA

La pomparea dintr-un rezervor, asigurati-va ca nivelul de lichid se afla
intotdeauna deasupra stuturilor de aspirare ale pompei, astfel incat
pompa sd nu functioneze niciodatd pe uscat. Trebuie respectata pre-
siunea minimd de alimentare.

NOTA
Lainstalatiile care trebuie montate izolat este permisd numaiizolarea
carcasei pompei, nu si a grupului suspendat si a motorului.

Motoarele dispun de orificii de scurgere a condensului, care sunt
obturate din fabrica cu dopuri (pentru a asigura gradul de protectie
IP 55).

in cazul producerii de condens. de ex. la utilizarea in instalatii de cli-
matizare/ricire, aceste dopuri trebuie scoase Tn jos, pentru a permite
scurgerea condensului.
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Montarea pompelor cu flange
combinate
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Fig. 12: Montaj cu flansd combinatd

7.2 Racordarea electrica

Reguli de securitate c

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

La montarea pompelor cu flans3 combinatd PN6/10 trebuie respec-
tate urmdtoarele dispozitii:

Este interzisd imbinarea flansa combinata cu flansd combinata.

intre capul surubului/piulitei si flanga combinata trebuie utilizate sai-
bele livrate (fig. 12, poz. 1).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzitoare.
Nu sunt permise elemente de siguranti (de ex. inele cu arc).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzitoare.
in cazul montirii gresite, piulita se poate bloca in orificiul longitu-
dinal. Prin aceasta, din cauza tensiunii preliminare insuficiente a
suruburilor, poate fi influentata capacitatea de functionare a imbi-
narii cu flanga.

Pentru racordurile flansd se recomanda utilizarea de suruburi cu clasa
de rezistentd 4.6. In cazul utilizérii de suruburi din alt material decat
4.6 (de ex. suruburi din materialul 5.6 sau material si mai rezistente)
trebuie utilizat pentru montaj numai momentul de strangere admis
pentru materialul 4.6.

Momente de strangere admise pentru suruburi:
+ pentru M12: 40 Nm
« pentru M16: 95 Nm

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipuldrii necorespunzitoare.
Suruburile cu rezistenta ridicata trebuie stranse numai cu momen-
tele de strangere admise. Daca suruburile cu rezistenta mairidicata
(= material 4.6) sunt stranse cu alte momente de stringere decit
cele admise, tensiunile mai ridicate de la suruburi pot produce
deteriorarea orificiilor longitudinale. Prin aceasta, suruburile Tsi
pierd pretensionarea gi imbinarea cu flansa poate deveni neetansa.

Trebuie utilizate suruburi suficient de lungi:

Racord cu flanga Lungime minima
a surubului

DN40  DN50/DN 65
Racord cu flansd PN6

Racord cu flansa PN10 M16 60 mm 65 mm

PERICOL! Pericol de moarte!

in cazul unei racordiri electrice necorespunzitoare existi pericolul
producerii unor accidente mortale prin electrocutare.

Conexiunile electrice trebuie efectuate exclusiv de cdtre un elec-
trician de la societatea locald de distributie a energiei electrice in
conformitate cu prevederile in vigoare.

Respectati instructiunile de montare si de utilizare ale accesoriilor!

AVERTISMENT! Pericol de suprasolicitare a retelei!
Dimensionarea incorecta a retelei poate duce la defectarea siste-
mului si la arderea cablurilor din cauza suprasolicitarii retelei.

La dimensionarea retelei si mai ales a sectiunii cablurilor si a sigu-
rantelor fuzibile se va tine cont de faptul ca, in regim de functio-
nare cu mai multe pompe, pe o scurta perioada de timp vor
functiona probabil toate pompele.

13



Romaéana

Pregitire/Instructiuni

Racord
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Fig. 13: Alimentare electricd 3~

14

Racordarea electricd trebuie executatd cu un cablu de retea fix, pre-
vdzut cu un dispozitiv de cuplare sau un comutator multipolar cu o
fanta de deschidere a contactului de cel putin 3 mm.

Cablul de racordare trebuie dispus in asa fel incat sa nuintre in contact
cu conductele si/sau carcasa pompei sau a motorului.

Pentru a asigura protectia contra stropirii si protectia la smulgere

a presetupei pentru cablu, se vor folosi cabluri cu un diametru exterior
suficient, care se vor insuruba suficient de strans. Pentru evacuarea
apei scurse, cablurile trebuie indoite sub forma de bucld in apropierea
Tmbindrii cablurilor.

Printr-o pozitionare corespunzdtoare a conectorului filetat sau prin
pozarea corecta a cablului se asigura ca nu poate intra nicio picdtura
de apd in cutia de borne.

Presetupele pentru cablu neutilizate trebuie inchise pentru a mentine
gradul de protectie electricd a motorului.

La utilizarea pompelor in instalatii cu o temperaturd a apei de peste
90 °C trebuie folosit un racord de retea termorezistent.

Verificati tipul de curent si tensiunea racordului la retea.

Respectatiinformatiile de pe placuta de identificare a motorului. Tipul
de curent si tensiunea de retea trebuie sd corespunda datelor de pe
placuta de identificare.

Sigurantd de retea: 16 A, simpla.

Pompa/instalatia trebuie impamantatd conform normelor tehnice.

NOTA

Schema de conectare electricd se gdseste la capacul cutiei de borne
(v.sifig. 13 - 15).

Pentru tensiunea de racordare, vezi placuta de identificare a motoru-
lui.

Laracordarea unor panouri electrice automate /convertizoare de frec-
ventd, trebuie respectate instructiunile de montaj si de exploatare
corespunzitoare. Intre altele trebuie respectate:

Se vor utiliza cabluri adecvate, cu sectiunea corespunzdtoare

(max. 5 % pierdere de tensiune).

Sevor utiliza ecrandrile corecte conform recomandarilor producato-
rului convertorului de frecventa.

Cablurile de date (de ex. evaluarea coeficientului de temperaturd
pozitiva (PTC)) trebuie pozate separat de cablurile de retea.
Eventual utilizarea unui filtru sinusoidal (LC), dup& consultarea pro-
ducdtorului convertizorului de frecventd.
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Pentru inversarea sensului de rota-
tie, puntea trebuie asezata pe ori-

Fig. 14: Alimentare electricd 1~, cu condensator
de lucru
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Fig. 15: Alimentare electricd 1~ cu condensator
de pornire si de lucru

Montarea/reglarea releului de
protectie a motorului

Racordul incilzirii in stationare

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

« Este necesard montarea unui releu de protectie.

« Reglarea tensiunii nominale a motorului in conformitate cu indicatiile
de pe placuta de identificare a motorului, pornire Y-A: Dacd releul de
protectie a motorului este conectat la intrarea dispozitivului de pro-
tectie combinat Y-A, reglajul se efectueaza ca la pornirea directd.
Dacd releul de protectie a motorului este conectat la o ramificatie de
coloana a intririi motorului (U1/V1/W1 sau U2/V2/W2), releul de pro-
tectie amotorului trebuie reglat lavaloarea 0,58 x tensiunea nominald
a motorului.

« La modelul special K3 (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului“ la pag. 7), motorul
este echipat cu senzori de temperatura PTC. Se racordeazd senzorii de
temperaturd PTC la declansatorul cu termistor.

incalzirea in stationare se recomanda pentru motoare care, datorit3
conditiilor climaterice, sunt supuse pericolului de condens (de ex.
motoare n stationare in ambiantd umeda respectiv motoare supuse
unor variatii puternice de temperaturd). Variante corespunzitoare de
motor, echipate cuincalzire in stationare, pot fi comandate ca modele
speciale.

incalzirea in stationare protejeaza infasurarile motorului de condens
n interiorul motorului.

« Racordarea incilzirii in stationare se realizeaza la bornele HE/HE
de la modulul cuplabil la cutia de borne (tensiune de racordare:
1~230V/50 Hz
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8

8.1

16

Punerea in functiune

Reguli de securitate

Umplere si dezaerisire

A

A

.

PERICOL! Pericol de moarte!

Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la ‘motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.

Thainte de punereain functiune, dar si dupa lucrarile de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!

Sculele utilizate la lucrdrile de revizie efectuate, de ex. cheia fixa
utilizata la arborele motor, pot fi proiectate, dacd vin in contact cu
componentele aflate in rotatie si pot provoca vatamari ce se pot
solda cu pierderea vietii.

Sculele utilizate la lucrarile de revizie trebuie indepartate complet
nainte de punerea in functiune a pompei.

Pastrati distanta corespunzatoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la
atingerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura lichidului pompat) intreaga pompi se poate incilzi sau rici
foarte tare.

Pastrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!
La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni de sistem ldsati sa se
raceascd pompa inainte de efectuarea oricarei lucrari.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

Zona din perimetrul agregatului de pompe trebuie protejatd impo-
triva impuritatilor, pentru a elimina astfel probabilitatea unui
incendiu sau a unei explozii din cauza contactului dintre impuritati
si suprafetele fierbinti ale agregatului.

Instalatia trebuie umplutd si dezaerisitd Tn mod corespunzator.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!
Modulul cuplabil la cutia de borne trebuie protejat de apa care iese
in timpul vidarii.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!
Functionarea in gol distruge etansarea mecanica.
Nu ldsati pompa sa functioneze in gol.

Pentru a preveni zgomotele si daunele produse de cavitatie se va asi-
gura o presiune minimd de intrare la stutul de aspiratie al pompei.
Aceastd presiune minima de intrare este dependenta de conditiile si
de punctul de lucru al pompei si trebuie stabilitd in mod corespunza-
tor. Parametrii esentiali pentru stabilirea presiunii minime de admisie
sunt valoarea NPSH a pompei la punctul de lucru si presiunea aburului
agentului pompat.

Dezaerisiti pompa prin desfacerea subului de aerisire (fig. 1/2/3,

poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.
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8.2  Verificarea sensului de rotatie

9 Intretinerea

Reguli de securitate

A

A

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

AVERTISMENT! Pericol de accidente!

in cazul montirii incorecte a pompei/instalatiei, se poate scurge
agent pompat la punerea in functiune. in anumite situatii, se pot
desprinde componente ale instalatiei.

La punerea in functiune, pastrati o distanta corespunzatoare fata
de pompa.

Purtati echipament si manusi de protectie.

PERICOL! Pericol de moarte!

La ciderea pompei sau a unor componente exista pericolul produ-
cerii de rani mortale.

La montaj, asigurati componentele pompei impotriva caderii.

Porniti pentru scurt timp pompa si verificati daca sensul de rotatie

coincide cu sensulindicat pe motor (capacul ventilatorului sau flansa).

in cazul unui sens de rotatie incorect, trebuie procedat dupa cum

urmeaza:

« Seinverseazi cele 2 faze de la placa de borne a motorului (de ex.
fazaLl cufazal2).

Lucrdrile de intretinere si reparatie trebuie efectuate numai de
personalul de specialitate calificat!

Se recomandd ca operatiunile de intretinere si de control ale pompei
sd fie realizate de catre serviciul de asistenta tehnicd Wilo.

PERICOL! Pericol de moarte!

La lucrarile efectuate la aparatele electrice exista pericolul de elec-
trocutare, care se poate solda cu moartea persoanei.

Operatiunile efectuate la aparatele electrice pot firealizate doar de
catre un electrician autorizat de furnizorul local de energie elec-
trica.

inainte de orice operatiuni la aparatele electrice, acestea trebuie
scoase de sub tensiune si asigurate impotriva pornirii accidentale.
Se vor respecta instructiunile de montaj si exploatare a pompei,

a regulatorului de nivel si a celorlalte accesorii!

PERICOL! Pericol de moarte!
Tensiune de atingere periculoasa.
Lucrarile la modulul cuplabil de la cutia de borne pot fi efectuate
numai dupa 5 minute de la deconectarea tensiunii, din cauza tensi-
unii de atingere inci existente (condensatori).
« inainte de inceperea lucririlor la pompi se intrerupe alimentarea cu
energie electrica si se asteapta 5 minute.
Verificati daca toate racordurile sunt scoase de sub tensiune
(inclusiv contactele firi potential).
* Nu introduceti niciodata obiecte in orificiile modulului cuplabil la
cutia de borne!

PERICOL! Pericol de moarte!
Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la 'motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.
« Inainte de punereain functiune, dar si dupa lucrarile de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!
Sculele utilizate la lucrarile de revizie efectuate, de ex. cheia fixa
utilizat3 la arborele motor, pot fi proiectate, daci vin in contact cu
componentele aflate in rotatie si pot provoca vatamari ce se pot
solda cu pierderea vietii.

17
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Motor

Schimbarea motorului (variani de
pompa cu ax comun pompa-motor)

Demontarea

Montaj

A

Sculele utilizate la lucrarile de revizie trebuie indepartate complet
nainte de punerea in functiune a pompei.

Pastrati distanta corespunzatoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
in cazul ciderii componentelor, existi pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.

Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva ciderii.

La montaj si in timpul lucrarilor de intretinere, asigurati componen-
tele pompei impotriva ciderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

PERICOL! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la atin-
gerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura lichidului pompat) intreaga pompi se poate incilzi sau rici
foarte tare.

Pastrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!
La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni de sistem lasati sa se
raceascd pompa inainte de efectuarea oricarei lucrari.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

NOTA
La varianta IPL...-N, pompa este echipatd cu o apdrdtoare de cuplaj,
care poate fiindepartatd numai cu o sculd.

Zgomotele produse de lagare si vibratiile neobisnuite indicd uzura
lagarelor. Lagdrul respectiv motorul trebuie schimbat.

Schimbarea/demontarea motoruluila varianta de pompé cu ax comun
pompa-motor, vezi fig. 1/2, (poz. 41):

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Seinchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se depresurizeazd pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

n functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.

Desfaceti bornele motorului, daca cablul este prea scurt.

Desfaceti suruburile flansei (poz. 11) de la carcasa pompei si scoateti
motorul cu rotorul hidraulic.

Instalarea la varianta de pompad cu ax comun pompd-motor, vezi

fig. 1/2:

Asezati motorul (nou) cu rotorul hidraulic si etansarea arborului in
carcasa pompei si fixati cu suruburile flangei (poz. 11). Pentru aceasta,
trebuie respectate momentele de strangere indicate in tabelul
urmator:

WILO SE 11/2013



9.1.2 Schimbarea motorului (variant3 de
pompa cu motor standard)

Demontarea

Montaj

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

A

Romana

imbinarea filetat3 Moment Instructiune
de strangere de montaj
Nm = 10 %
Carcasa
pompei M6 10 « Strangetiin
- M10 35 cruce, Tn mod
Piesa inter- uniform.
mediara
Piesad inter- M8 25 « Strangetiin
mediara M10 35 cruce, in mod
— M12 60 uniform.
Motor

Conectati bornele motorului.

Deschideti vanele de izolare din amontele si avalul pompei.
Reporniti siguranta.

Respectati masurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune* de la pag. 16.

Schimbarea/demontarea motorului la varianta de pompa cu motor
standard, vezi fig. 3, (poz. 41):

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se inchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se depresurizeazd pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti bugonul de dezaerisire cu atentie.

Deconectati motorul, in cazul in care cablul pentru demontarea moto-
rului este prea scurt.

Desfaceti surubul filetat (poz. 4) de la cuplajul demontabil pompa-
motor (poz. 12).

Desfaceti suruburile flansei (poz. 13/14/15) si scoateti motorul.

Montajul motorului la varianta de pompa cu motor standard, vezi fig. 3:

Fixati motorul (nou) cu suruburile flansei (poz. 13/14/15). Pentru
aceasta, trebuie respectate momentele de strangere indicate in
tabelul urmdtor:

imbinarea filetat3 Moment Instructiune

de strangere de montaj

Nm = 10 %
Carcasa
pompei M6 10 « Strangetiin
- M10 35 cruce, in mod
Piesa inter- uniform.
mediara
Piesd inter- M8 25 « Strangetiin
mediara M10 35 cruce, in mod
- M12 60 uniform.
Motor
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Etansare mecanica

Schimbarea etansarii mecanice
(varianti de pompa cu ax comun
pompéa-motor)

Demontarea

Montaj

- impingeti bara de montaj (fig. 4, poz. A) intre piesa intermediar3 si
cuplajul demontabil pompa-motor. Bara de montajtrebuie sa stea fixd
fara joc.

Fixati cuplajul demontabil pomp&-motor (poz. 12) cu suruburile file-
tate (poz. 4). Pentru aceasta, trebuie respectate momentele de stran-
gere indicate in tabelul urmator:

Surub Cuplu de strangere

M6 8 Nm
M8 20 Nm
M10 30 Nm

Asigurati surubul filetat cu adeziv (de ex. adeziv LOCK AN 302
WEICON)

indepartati din nou bara de montaj.

Conectati bornele motorului.

Deschideti vanele de izolare din amontele si avalul pompei.

Reporniti siguranta.

Respectati masurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune” de la pag. 16.

in timpul perioadei de rodaj, pot avea loc scurgeri in cantitdti mici.

O data pe sdaptamand, este necesar un control vizual. Daca scurgerile
sunt vizibile, trebuie schimbatd garnitura. Wilo va pune la dispozitie
un set de reparatie, care contine elementele necesare pentru operati-
uni de inlocuire.

Schimbarea/demontarea etansarii mecanice la varianta de pomp cu
ax comun pompa-motor, vezi fig. 1/2:

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se inchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se demonteaza motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,,Schimba-
rea motorului (variand de pompa cu ax comun pompa-motor)* de la
pag. 18.

Scoateti inelul de siguranta (poz. 7) de pe arbore.
Scoateti rotorul hidraulic (poz. 2) de pe arbore.

Scoateti inelul de distantare (poz. 6) de pe arbore.

Scoateti etansarea mecanica (poz. 5) de pe arbore.

impingetin afara contrainelul etansarii mecanice de pe suportul de la
flansa motorului si curdtati suprafetele de asezare.

Curatati cu grija suprafetele de asezare ale arborelui.

Montarea etansdrii mecanice la varianta de pompa cu ax comun
pompa-motor, vezi fig. 1/2:

Asezati un contrainel nou.

Introduceti etangarea mecanicd noud (poz. 5) pe arbore.

impingeti inelul de distantare (poz. 6) pe arbore.

impingeti rotorul hidraulic (poz. 2) pe arbore.

Introduceti inelul de siguranta (nou) (poz. 7) pe arborele pompei.

Introduceti inelul de etansare (nou) (poz. 8).

Montati motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,Schimbarea
motorului (variand de pomp& cu ax comun pompd-motor)“ de la
pag. 18.
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9.2.2 Schimbarea etansarii mecanice
(varianti de pompa cu motor
standard)

Demontarea

Montaj

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

Respectati masurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune* de la pag. 16.

Schimbarea/demontarea etansarii mecanice la varianta de pompa cu
motor standard, vezi fig. 3:

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se Tnchid vanele de izolare anterioare si posterioare.
Se depresurizeazd pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.

Se demonteazd motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1,,Schimba-
rea motorului (variand de pomp3 cu ax comun pompa-motor)* de la
pag. 18.

Se desfac suruburile (poz. 11) si se scoate piesa intermediara (poz. 3)
cu rotorul hidraulic si etansarea arborelui de la carcasa pompei.

Se scoate inelul de siguranta (poz. 7) de pe arborele pompei.
Se scoate rotorul hidraulic (poz. 2) de pe arborele pompei.

Se scoate inelul de distantare (poz. 6) de pe arborele pompei.
Se scoate etansarea mecanicd (poz. 5) de pe arborele pompei.
Se scoate arborele pompei din piesa intermediara.

Se impinge afard contrainelul etansarii mecanice de pe suportul de la
piesa intermediard si se curata suprafetele de asezare.

Se curdtd cu grija suprafetele de asezare ale arborelui pompei. Daca
arborele este deteriorat, trebuie schimbat si acesta.

Montarea etansarii mecanice la varianta de pompd cu motor standard,
vezi fig. 3:

Asezati un contrainel nou.

Introduceti un contrainel nou in piesa intermediara.

Introduceti etangarea mecanicd noud (poz. 5) pe arbore.

Tmpinge'gi inelul de distantare (poz. 6) pe arborele pompei.

Montati rotorul hidraulic (poz. 2) pe arborele pompei.

Introduceti inelul de sigurantd nou (poz. 7) pe arborele pompei.
Introduceti inelul de etansare nou (poz. 8).

Introduceti piesa intermediard (poz. 3) curotorul si cu etansarea arbo-
relui in carcasa pompei si insurubati.

Montati motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,Schimbarea
motorului (variand de pomp& cu ax comun pompd-motor)“ de la

pag. 18.

Respectati masurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune* de la pag. 16.
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Defectiuni, cauze si remediere

Piese de schimb

Eliminarea

Avariile se vor remedia doar de catre personal de specialitate cali-
ficat! Respectati indicatiile de sigurant din capitolul 9 ,intretine-
rea“ de la pag. 17.

Daca avaria nu poate remediata, adresati-va unei firme de specia-
litate sau celui mai apropiat serviciu pentru clienti sau celei mai
apropiate reprezentante.

Comenzile de piese de schimb se trimit la firme locale de specialitate
§i/sau la serviciul de asistenta tehnica Wilo.

Pentru a evita intrebdri suplimentare si comenzi gresite, la fiecare

comanda trebuie specificate toate datele de pe pldcuta de identifi-
care.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

O functionare ireprosabila a pompei poate fi asigurata doar atunci
cind se utilizeazi piese de schimb originale.

Folositi exclusiv piese de schimb originale Wilo.

Informatii necesare pentru comanda pieselor de schimb:

« Coduri piese de schimb

 Denumiri piese de schimb

« Toate datele de pe placuta de identificare a pompei si a motorului

Prin eliminarea corectd a acestui produs si prin reciclarea corecta, se
evitd poluarea mediului si pericolele |la adresa sandtdtii persoanei.

Eliminarea corespunzdtoare inseamnd golire si curdtare.

Agentii de lubrifiere se colecteazd separat. Componentele pompei se
separd in functie de materiale (metal, plastic, electronice).

1. Pentru eliminarea produsului si a unor pdrti ale acestuia, apelatila
serviciile unor firme de reciclare publice sau private.

2. Informatii suplimentare privitoare la reciclarea corectd se obtin de
la administratia publicd, orificiul de reciclare sau la punctul de achizi-
tie.

Sub rezerva modificarilor tehnice!

WILO SE 11/2013



D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V,2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Bauart der Baureihe : IPL/DPL
Herewith, we declare that this pump type of the series:

Par le présent, nous déclarons que le type de pompes de la série:
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben./
The serial number is marked on the product site plate./ Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfliihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG Maschinen-

richtlinie eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery

directive 2006/42/EC.

Les objectifs de protection (sécurité) de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, n°
5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign - Anforderungen
der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547/2012 von Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor,
squirrel cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following harmonized standards: EN 60034-1
ainsi qu’aux normes (européennes) harmonisées suivantes:

Bevollmaéchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE
. . . . L Division Pumps & Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: PBU Pumps - Quality
Personne autorisée a constituer le dossier technique est: NortkirchenstraBBe 100
44263 Dortmund
Germany
Dortmund, 15. Januar 2013 ®
pp o firlon dos wWwio
WILO SE
Holger Herchenhein NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117832.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:
EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG

De veili i van de ichtlijn worden
I, nr. 1.5.1 van de machinerichtlijn 2006/42/EG aangehouden.

ig bijlage

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor i il

2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG

relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

Ai sensi dei requisiti di progettazione ecocompatibile del regolamento 547/2012 per le
pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tensién segin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

ética 2004/108/EG
Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

sobre

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

Os objectivos de proteccdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

Os motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados — corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

sV

CE- forsakran

Héarmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sékerhetsmalen i lagspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

E ibilitet - riktlinje 2004/108/EG
Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

NO

EU-Overensstemmelseserklering

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Lavspenningsdirektivets vernemal overholdes i samsvar med

vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

2004/108/EG
Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner =t
kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

Cumprem os requisitos de concepcio ecoldgica do Regulamento 547/2012 para as Motsvarande dning 547/2012 for vat | samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior tillimpade normer, i het: se féregd sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl DA HU

CE-standardinmukaisuusseloste
Ilmoitamme taten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia médréyksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Pienjinnitedirektiivin suojatavoitteita noudatetaan

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direk 009/125/EY

Kaytettdvat 50 Hz:n induktio-sdhkdmoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i - trefasestrgm, kort
opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| med kravene til
vandpumper.

design i forordning 547/2012 for

EK-megfelel&ségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK
A kisfesziltségii iranyelv védelmi elgirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesi

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energiaval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukcids villanymotorok — haromfazisd, kalickds forgérész,
egyfokozatii - megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbarit tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek.

A vizszivatty(krél s2616 547/2012 rendelet kimyezetbarit tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu.

anvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side

t anyoknak, ldsd az elz6 oldalt

Ccs
Prohlaseni o shodé ES
Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim
piislusnym ustanovenim:

H ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Cile tykajici se bezpeZnosti stanovené ve smérnici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podle piilohy I, & 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

o ibilité 2004/108/ES
Smérnice pro vyrobky spojené se spotiebou energie 2009/125/ES

Poutité 50Hz tfifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Eerpadia.

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petng odpowiedzialnoscig, ze dostarczony wyréb jest zgodny z
nastepujacymi dokumentamiz

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE

Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatacznikiem |, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

nej 2004/108/WE
ych z energig 2009/125/WE.

dyrektywa dot.
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla 6w zwig

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wimiki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

RU

[exnapauus o cootBeTCTBUN EBPONEACKNM HOPMaM

HacToswnM OKYMeHTOM 3asBNseM, YTO AaHHbIA arperaT B ero o6beme NocTaskn
COOTBETCTBYET CNIEAYIOWMM HOPMATUBHbIM [LOKYMEHTaM:

AnpexTuBsbl EC B oTHOWeHUM MawnH 2006/42/EG

Tpe6oBaHUs M0 6€30MaCHOCTH, U3NOKEHHbIE B AUPEKTHBE M0 HUKOBOTIETHOMY

c €A cornacko 1, N2 1.5.1 AUpeKTUBbI B OTHOLUEHUHN
MawnH 2006/42/EG.

3nekrpomaruTHas ycToiumBocTs 2004/108/EG

AvpekTusa o i C 3Hep! 2009/125/EC

MCNonb3yembie aCUHXPOHHbIE SNEKTPOABUTaTenM 50 'y — TpexdasHoro Toka,
KOPOTKO3aMKHY Tbie, ORHOCTYMEHHATHIE — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHMAM K SKOANAMHY
CooTaeTcTBYeT TpeGOBaHMAM K IKOAM3AIHY NPeanucanya 547/2012 Ans BOASHLIX
HacocoB.

pouZité harmonizacni normy, zejména: viz predchozi strana t i normami i, a w szczegdlnosci: patrz poprzednia strona Mcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI M HOPMb, B 4aCTHOCTY : CM. NPeAbIAYLUYIO
cTpaHuuy
EL TR RO

AfAwon ouppdpewang thg EE

|AnAdVOURE GTLTO TPOIGY QUTO 0' QUT TNV KATAOTAGH TAPABO0NS KAVOTIOLEL TIg,
ak6AouBeg Slatagel :

0bnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattiioetg tpootaciag TG 0dnyiag xapnAig TGN TNPOUVTAL CUPPWVA E TO
napaptnpa l, ap. 1.5.1 tng odnyiag oxeTika pe ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki) cupBatétnra EK-2004/108/EK

Eupwnaiki 0dnyia yia ouvdedpeva pe T evépyeia Tipoiovra 2009/125/EK

0L XPrIOLOTOLOGHEVOL EMaywyIKOl MAEKTPOKWNTAPES 50 Hz — Tpipasikol, Spopéag
KAwBoU, HovoBasy i ; ;
Kavoviopol 640/2009.
SUMPWVA pE TIC AMAITATEL 01KOAOYIKOU GXEBIAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
udpavrhies.

~ avtanokpivovral oTig anartoelg v Tou

CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim ydnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iliskin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasarimla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directiva privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Elect cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.

pHOVIOY omoloUpeva poTuna, Waitepa: BAéTe ponyoupevn oeAida

kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir nceki sayfa

standarde armonizate aplicate, i i: vezi pagina precedenta

ET
EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/EU

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmérgid on taidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 I lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiaméjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz vahelduvvoolu elektrimootorid (vahelduvvool, liihisrootor, iheastmeline)

Ar 30 més apliecinam, ka 3is izstradajums atbilst sekojosiem noteikumiem:
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drodibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, fssléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka Sias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai — trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

vastavad mairuses 640/2009 sitestatud dkodisaini nduetele. vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos — atitinka projektavimo pagal 3
640/2009.
Kooskdlas veepumpade miaruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tdenssakniem. Atitinka projektavimo pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
harmoneeritud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti 8ti standarti, tai skaita: skatit lappusi pritaikytus vieningus standartus, o biitent: 7r. ankstesniame puslapyje
SK SL BG

ES vyhlisenie o zhode
Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom vyhotoveni
ja jlcim prislusnym ust: iam:
Stroje - smernica 2006/42/ES
Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napiti sii dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smemice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.
Elektromagnetické zhoda - smernica 2004/108/ES
Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — jii pozi na ekodizajn v nariadeni
640/2009.

p p

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

é normy, najma: pozri predchadzajiicu stranu

ES — izjava o skladnosti
Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo slede¢im zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES
Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu's
prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

o elekt Fljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

EO-/leknapauus 3a CboTBeTCTBUE
[leknapupame, e NPOAYKTBT OTFOBApS Ha CNIEAHNTE UUCKBAHMS:

MatumHHa aupekTHBa 2006/42/E0

LlenuTe 3a 3alumTa Ha pasnopen6aTa 3a HUCKO HaMPeXeHM1e Ca CbCTaBEHN CbINAacHo
Mpunosxenne |, N2 1.5.1 oT [IupeKTiBaTa 3a MalumHm 2006/42/EC.
EneKTPOMarHUTHa CbMeCTUMOCT — AupekTuBa 2004/108/E0

IupekTuBa 32 NpopyKTUTE, CBBP3aHK C eHepronoTpe6neHueTo 2009/125/E0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

Te enektpoasurateni 50 Hz — TpudaseH TOK, TbpKanawm ce
narepu, eQHOCTBNANHN — OTFOBAPSIT Ha U3UCKBAHMSTA 32 EKOAM3AIH Ha PernameHT
640/2009.

CbrNacHO M3MCKBAHWATA 32 EKOAVM3aMH Ha PernameHT 547/2012 3a BoQHM NOMAK.

i standardi, p glejte prejsnjo stran

CTaHAAPTM: BX. NPeAHaTa CTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

Il-muturi elettrici b'induzzjoni ta' 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -

i kwiziti tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti
Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
Vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

- smjernica 2004/108/EZ

za proi u pogledu potronje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski — odgovaraju zahtjevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.
imijenj norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporutenoj verziji odgovaraju sledeéim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Ciljevi zatite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrognje energije 2009/125/EZ
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

jeni standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.
78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 T6rokbdélint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. ZloZka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






